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1.​ Valg af ordstyrer og referent 
●​ Bestyrelsen indstiller Sebastian Rode som ordstyrer og David Tillge 

som referent. Der er ingen indvendinger. 
2.​ Valg af to stemmetællere 

●​ Mikkel Willén og Philip Shun Jensen melder sig. Der foretages anonym 
tillidsafstemning på udleverede stemmesedler. 19 ud af 19 stemmer 
tillid til både Mikkel Willén og Philip Shun Jensen, så de vælges derfor. 

●​ Det tjekkes også, at alle 19 tilstedeværende har betalt kontingent. 
3.​ Formandens beretning 

●​ Sebastian læser sin beretning op: 
●​ “Kammerater! 

Det har været et dårligt år. Det er med stor glæde og en lille tåre i øjet, 
at jeg nu holder min sidste tale som formand af RKG. 
Det føles som var det i går, at jeg selv var rus på DIKU. Tiden er fløjet, 
og lige pludselig har man været i bestyrelsen i 3 år og formand i 2. Det 
har været nogle hårde, men gode stunder, hvilket nok også er derfor, 
det føles som om tiden er fløjet. Jeg vil gerne sige tak til alle jer, der har 
været med til at afholde events, været tutorer og bumser, taget en 
nederen oprydning eller drukket n+1 øl for meget med mig i 
DIKUBaren. 
Det seneste år har RKG fortsat sin udvikling fra dengang, det kun var 
en forening af tutorer og for tutorer. Vi har moderniseret vores 
kontaktplatforme til nu også at inkludere Discord, og vi har fortsat vores 
kamp om at minimere antallet af medlemmer men maksimere antallet 
af aktive medlemmer. Jeg ser selv RKG være bedst, når vi er en 
mindre hård kerne, der altid holder døren åben til hvem end, der vil 
være med. Men at være med skal være et aktivt valg, som kræver at 
man hjælper til i foreningen – ellers kan det ikke løbe rundt. 
I år har vi holdt nogle af de fedeste DIKUbarer i længere tid og vist, at 
så længe vi laver ordentligt PR, temaer, pynter og gør klar, så kan vi 
gøre enhver fest til noget særligt. 
Vi har hjulpet med faciliteringen af endnu en studiestart, men denne 
gang under nye præmisser. DIKUs renovering er endelig gået i gang, 



 

og det har skabt og kommer fortsat til at skabe irritationer og 
forhindringer. Når vi ikke kan samles på DIKU, ser jeg foreningslivet 
som vigtigere end nogensinde før, så jeg håber I og en masse andre 
DIKUfanter vil gøre en ordentlig indsats for at bibeholde vores 
fællesskab. 
Til den nye bestyrelse, så håber jeg, at I vil investere kraftigt i at finde 
ud af, hvordan det kan være bedst at være aktiv medlem af RKG. Det 
kræver måske flere interne aktiviteter, bedre goder i baren, mere 
promovering for aspiranter eller noget helt andet. Jeg er sikker på, I 
nok skal finde ud af, hvad der er bedst, da jeg kun ser en masse nice 
og engagerede mennesker, når jeg kigger ud over jer. 
Og med det har jeg ikke mere at sige. Tak for denne gang, og det er jo 
ikke rigtigt farvel endnu.” 

4.​ Kassererens beretning 
●​ Grundet kasserernes fravær har de bare sendt deres beretning til os, 

som David læser op: 
●​ “Vi har i år haft et relativt godt regnskab. Vi har igen haft rekordhøj 

omsætning med et større overskud end normalt, hvilket betyder, at vi 
har flere penge til at lave nogle endnu federe arrangementer. Vores 
omsætning og størstedelen af vores overskud kommer fra vores 
revy-aftale, som vi er meget glad for og håber, at folk vil fortsætte med 
at holde den ved lige. Derudover har vi også haft en stor øgning i 
internt salg, hvilket betyder, at vores interne arrangementer går rigtig 
godt (bemærk der skal meget til for at internt salg bliver et højt 
nummer, fordi vi sælger ting så billigt internt). Men vi har desværre set 
endnu et fald i vores DIKUBar-omsætning på cirka 24% trods arbejde i 
den modsatte retning. Til næste år håber vi, at vi kan fortsætte med 
den gode indsats til revyerne, de interne events, og at vi bliver ved med 
at arbejde mod flere større DIKUBarer.” 

●​ Det bliver påpeget, at vi har holdt omkring halvt så mange DIKUBarer 
som sidste år, så det relativt lille fald i samlet omsætning betyder 
faktisk, at der er solgt en del mere til vores DIKUBarer i år. 

5.​ Forelæggelse og godkendelse af årsregnskab 
●​ David præsenterer også årsregnskabet for regnskabsåret 2024/2025, 

som det kan findes i bilag 2. Det fremhæves bl.a., at vi har haft en 6% 
større omsætning i år en sidste år med ca. samme udgifter, så vi har et 
større overskud på 30.897,96 kr. før moms. Det vises, at salget til 
revyerne er vores største indtægtskilde, mens de fleste af vores 
udgifter minder om sidste år, bortset fra vores forplejning til primært 
møder er faldet markant, mens vi dog ser ud til at have mistet næsten 
10.000 kr. mere i pant. Vores bankkonto er forholdsvis sund, og selvom 
vi ikke har fået talt vores lagerbeholdning, vurderes den at være 
nogenlunde som sidste år. 



 

●​ Det påpeges, at lidt over halvdelen af overskuddet tilhører DIKU Gala, 
som er en del af vores regnskab. 

●​ Ingen ønsker anonym afstemning om godkendelse af årsregnskabet. 
Årsregnskabet godkendes med 19 ud af 19 stemmer for. 

6.​ Fastsættelse af kontingent 
●​ Vi har tidligere valgt et skævt beløb som 42,43 kr. for vores kontingent, 

så det var nemt at finde i MobilePay-overførsler, men efter vi er skiftet 
til NemTilmeld, er det ikke længere relevant. Bestyrelsen foreslår derfor 
49 kr. igen, fordi det lyder billigere end 50 kr., og det passer med vores 
nuværende aftale med PROSA, som vil betale op til 50 kr. pr. medlem. 

●​ Der er ingen andre forslag, og vi er okay med åben afstemning igen. 
●​ Kontingentet for studieåret 2026/2027 fastsættes til 49 kr. med 19 ud af 

19 stemmer for. 
7.​ Uddeling af æresmedlemskaber jf. §3 stk. 11 

●​ Siden sidste års ordinære generalforsamling har bestyrelsen ved fuld 
enighed uddelt æresmedlemskab til Anders Friis Persson og Olivia 
Raun. 

●​ Generalforsamlingen uddeler også æresmedlemskaber for det 
kommende år. Æresmedlemskaber varer til den næste ordinære 
generalforsamling. 

●​ Der uddeles æresmedlemskab til Bastian Nielsen og Anders Friis 
Persson, begge med 19 ud af 19 stemmer for ved håndsoprækning. 
Der uddeles også æresmedlemskab til Olivia Raun med 15 stemmer 
for og 4 blanke ud af 19 stemmer på udleverede stemmesedler. 

8.​ Vedtægtsændringer 
●​ Der stemmes om bestyrelsens forslag til vedtægtsændringer i bilag 1. 

Ingen andre har indsendt forslag. Jf. vores vedtægter skal forslag opnå 
2/3 flertal for at blive stemt igennem. 

●​ Forslag 0 er for at opdatere foreningens formål, så vores primære 
ansvar ikke længere er at afholde rusturene, da det gøres af tutorerne, 
selvom der ofte er stort overlap. Ændringen gennemføres med 19 ud af 
19 stemmer for ved håndsoprækning, idet ingen ønsker anonym 
afstemning. 

●​ Forslag 1 og 2 er modstridende, så de præsenteres begge af 
bestyrelsen. Forslag 1 gør det nemmere at undgå problematikken med 
en masse inaktive medlemmer i fremtiden. Forslag 2 er en mildere 
version, der simplificerer de nuværende regler for at gøre det mere 
klart, at tutorerne er separate fra RKG. 

○​ Det påpeges, at kun aktive medlemmer har ret til at indkalde til 
og stemme til en generalforsamling, så bestyrelsen vil endnu 
nemmere kunne smide medlemmer ud, som de har lyst til. 
Bestyrelsen har allerede en lignende magt, men det kan stadig 
være farligt at give kommende bestyrelser mere magt, selvom 
man stoler på den nuværende. 



 

○​ Der kan også være en tvetydighed i, om man med forslag 2 
mister sin status som aktiv medlem, hvis man er på udveksling i 
et halvt år, men i så fald kan man modtage æresmedlemskab. 
Forslag 2 er stadig en vurderingssag for bestyrelsen, hvornår 
folk har hjulpet tilstrækkeligt med et arrangement, så det giver 
dem en næsten lignende magt som forslag 1. Det er nemmere 
for folk selv at argumentere for tydeligt at have hjulpet. 

○​ Der stemmes om, hvilket forslag vi vil behandle yderligere ved 
håndsoprækning. 1 stemmer for forslag 1, mens 17 ud af 19 
stemmer for forslag 2. 16 stemmer for, og 3 ud af 19 stemmer 
for at vedtage forslag 2 ved håndsoprækning. 

●​ Forslag 3 er baseret på, at ingen i praksis skriver til bestyrelsen, når de 
vil melde sig ud af foreningen. Det påpeges, at der i vedtægterne står, 
at man skal skrive til enten formanden eller kasseren, men 
stk.-nummeret stemmer godt nok, så vi godtager forslaget. Ændringen 
gennemføres med 19 ud af 19 stemmer for. 

●​ Forslag 4 skyldes, at vi har holdt generalforsamling for sent i mange år 
nu, inkl. i år. Denne ændring giver også mere frihed til, hvornår vi kan 
holde det. Forslaget vedtages med 18 stemmer for og 1 ud af 19 
stemmer imod. 

●​ Forslag 5 tilføjer kun, at indkaldelse til generalforsamling også skal ske 
på Discord (og tilføjer en bindestreg mellem Facebook og gruppe). 
Forslaget vedtages med 19 ud af 19 stemmer for. 

9.​ Aspiranter til intern julefrokost 
●​ På sidste års ordinære generalforsamling traf vi en beslutning om, at vi 

ikke ville lade de nye studerende komme med til vores interne 
julefrokost, så for at have mulighed for at ændre den beslutning til i år 
tager vi det på en generalforsamling igen. Det præciseres, at 
førsteårsstuderende først optages som aspiranter efter værgeaften. 

●​ Det påpeges, at førsteårsstuderende ikke har hjulpet med så meget 
endnu, mens julefrokosten er tænkt som en fejring af det arbejde, man 
har lagt det sidste år. Julefrokosten ligger ret tæt på værgeaften. 
Tidligere erfaringer har vist, at de nye ikke har hjulpet til julefrokosten. 
De kan nemt føle sig udenfor, når de bl.a. ikke har viden nok til at 
stemme i vores prisuddeling. 

●​ Julefrokosten kan dog også være en god måde for førsteårsstuderende 
at komme ind i foreningen, især hvis man allerede har hjulpet med 
førsteårsfesten. De er uanset hvad velkomne til den eksterne 
julefrokost i form af Kantinens julefrokost, som RKG også hjælper med. 

●​ Der stemmes om at lade aspiranter komme med til vores interne 
julefrokost ved håndsoprækning. 1 stemmer for at lade dem komme 
med, mens 10 stemmer imod, og 8 stemmer blankt. 

●​ Det foreslås også at stemme om, at bestyrelsen fremover må tage 
denne beslutning, uden de omstøder en beslutning fra 



 

generalforsamlingen, så dette punkt ikke skal tages op på 
generalforsamlingen hvert år, medmindre nogen indsender punktet 
igen. De ansvarlige for julefrokosten vil så også inddrages som med 
vores andre arrangementer. 

○​ Der stemmes om dette ved simpel håndsoprækning. 6 stemmer 
for at lade bestyrelsen tage beslutningen, mens 6 stemmer 
imod, og 7 stemmer blankt. Dermed har vi kun generelt 
besluttet, at rus ikke skal med til julefrokosten. 

10.​Indkomne forslag 
●​ Vi har ikke modtaget nogen forslag. 

11.​Valg af formand og næstformand 
●​ Kun David Tillge stiller op som formand. Han fortæller, at han gerne vil 

fortsætte med at gøre det nemmere at være med i RKG og give sin 
erfaring med mere eller mindre alle foreningens processer videre. 

●​ Der stemmes anonymt om tillid til David på udleverede stemmesedler. 
14 stemmer tillid, 3 stemmer mistillid, og 2 stemmer blankt. David Tillge 
vælges derfor som den nye formand. 

●​ Kun Mark Wiskum Sørensen stiller op som næstformand. Han 
fortæller, at RKG er en vigtig forening for ham, og at han gerne vil 
afhjælpe formanden i sit arbejde. 

●​ Der stemmes om tillid til Mark på udleverede stemmesedler. 15 
stemmer tillid, 3 stemmer mistillid, og 1 stemmer blankt. Mark Wiskum 
Sørensen vælges derfor som næstformand. 

12.​Valg af kasserer, samt evt. assistenter 
●​ RKG begyndte at have én kasserer-assistent udover kassereren, så de 

kunne oplæres som den kommende kasserer, men det er blevet til, at 
vi i praksis har 2 kasserer, der deles om arbejdet. 

●​ Kun Sofus Jensen stiller op som kasserer. Han har indsendt en video, 
hvor han fortæller, at han har lært meget det sidste år og gerne vil 
fortsætte. 

●​ Der stemmes om tillid til Sofus på udleverede stemmesedler. 19 ud af 
19 stemmer tillid. Sofus Jensen vælges derfor som kasserer. 

●​ Det påpeges, at bestyrelsen selv kan omkonstituere sig selv, så hvis et 
kommende menigt medlem har mod på at prøve kræfter med 
regnskabet, så kan bestyrelsen godt ophæve dem til at være kasserer. 

13.​Valg af antal af menige medlemmer i bestyrelsen samt deres roller 
●​ Den aftrædende bestyrelse fortæller, at sidste år hævede vi 

bestyrelsens størrelse til 9 medlemmer, men det har til tider været en 
stor bestyrelse. 

●​ Det foreslås at have 2 menige medlemmer, så det går op med et ulige 
antal medlemmer i bestyrelsen i alt. Det foreslås også at have 4 
menige medlemmer af samme grund, men også så bestyrelsen er lidt 
større, så flere kan hjælpe med arbejdet. Det påpeges, at bestyrelsen 
er selvsupplerende op til den grænse, der vælges ved 



 

generalforsamlingen, så selv hvis kun 3 stiller op som menige, kan 
bestyrelsen indsupplere 1 mere senere. 

●​ Der stemmes om grænsen for antallet af menige medlemmer ved 
håndsoprækning, hvor man godt må stemme flere gange. 1 stemmer 
for en grænse på 2, mens 18 stemmer for en grænse på 4, og 1 
stemmer blankt. Der sættes derfor en grænse på 4 menige 
medlemmer. 

14.​Valg af menige medlemmer 
●​ Lasse Larsen stiller op som menigt bestyrelsesmedlem. Han fortæller, 

at han har været med til at planlægge førsteårsfesten, nytårsfesten, 
FUTur og karaoke, og at han ikke tager på udveksling alligevel. 

●​ Victoria Christensen stiller op. Hun fortæller, at hun har været aktiv og 
mødt op til mange arrangementer, selvom hun ikke har været med til at 
planlægge dem, og at hun ikke tager på udveksling. 

●​ Konrad Lindebjerg Larsen stiller også op. kan godt lide at være med til 
at planlægge ting, og han vil gerne være med til at planlægge nogle 
fede arrangementer. 

●​ Der stemmes på udleverede stemmesedler. 18 stemmer tillid til Lasse, 
og 1 ud af 19 stemmer mistillid. 19 ud af 19 stemmer tillid til Victoria. 18 
stemmer tillid til Konrad, og 1 ud af 19 stemmer mistillid. Lasse Larsen, 
Victoria Christensen og Konrad Lindebjerg Larsen vælges derfor som 
menige medlemmer. 

15.​Evt. 
●​ Kantinens oprydningsdag 

○​ Der mindes om, at Kantinen har oprydningsdag/store flyttedag 
på tirsdag, hvor der primært skal tømmes væskelokalet i 
kælderen på DIKU. Det er hovedsageligt RKGs drikkevarer, så 
derfor skal vi hjælpe med at flytte dem, hvis vi skal beholde 
dem. Derfor opfordres så mange som muligt til at komme selv 
bare et par timer i løbet af tirsdag for at hjælpe. 

●​ Bar til BioRevy 
○​ Vi er ansvarlige for baren til BioRevy torsdagen d. 20/11 og 

lørdag d. 22/11. Der er allerede bestilt køleskabe, og de 
forholdsvis nemme arbejdsopgaver præsenteres med alle de 
fede fordele med gratis mad og drikke og revy. Vagtskemaet er 
blevet vist, hvor flere nu er blevet skrevet på, men vi tager stadig 
gerne imod mere hjælp. 

●​ Bar til Kantinens julefrokost 
○​ Vi står i år for baren til Kantinens julefrokost fredag d. 12/12, 

hvor vi til gengæld får overskuddet fra baren. Det er i princippet 
bare en lidt nemmere DIKUBar, og det er oplagt at hjælpe, hvis 
man alligevel er til julefrokosten, hvor i hvert fald nogle frivillige 
vil få deres billet gratis. Nogle har også meldt sig til denne 
opgave. 



 

●​ Bar til de ansattes julefrokost 
○​ Samme dag som Kantinens julefrokost har vi også sagt ja til at 

stå for baren til de ansatte på DIKUs julefrokost, fordi vi altid 
tjener godt på de aftaler. Hvis man tilfældigvis ikke tager til 
Kantinens julefrokost men godt kan hjælpe den dag, må man 
meget gerne det, og ellers må vi ud at søge eksterne 
bartendere. 

●​ RKGården 
○​ Der informeres om, at der snart er tilmelding til RKGården nok 

allerede i næste uge, så vi kan nå at få en plads i Clean Out 
Loud. Det bliver rigtig fedt igen. 

●​ Dato for værgeaften 
○​ Kun sådan 5 førsteårsstuderende har trykket deltager til 

værgeaften nu på torsdag, og det lyder til, at mange flere gerne 
ville komme men bare ikke kan. Der vises ved håndsoprækning, 
at kun 10 af de tilstedeværende her kan komme på torsdag, 
mens 15 kan komme fredag d. 28/11. Ud fra det vil den nye 
bestyrelse vurdere, om de vil rykke værgeaften. 

●​ Sidst men ikke mindst har den afgående og den tiltrædende bestyrelse 
bundet sig henholdsvis ud og ind. 

Bilag 1: Vedtægtsændringsforslag 

Forslag 0 
Ændr § 2 Stk. 1 fra: 

Foreningens formål er at støtte tutorerne i at planlægge og afholde rustur, samt at 
være til stede under campusdagene. Foreningen har derudover til formål at styrke 
det sociale miljø på DIKU, herunder at afholde sociale arrangementer for 
førsteårsstuderende i løbet af studieåret, samt at forbedre studiemiljøet på tværs af 
alle årgange. 

til: 

Foreningens formål er at styrke det sociale miljø på DIKU, herunder at afholde 
sociale arrangementer for de studerende i løbet af studieåret og at forbedre 
studiemiljøet på tværs af alle årgange. Derudover støtter foreningen studiestarten på 
DIKU, herunder ved udlån af foreningens udstyr og materialer til tutorerne, til 
gengæld for at foreningen modtager studiestartens overskydende udstyr og 
materialer. 



 

Forslag 1 
Ændr § 3 Stk. 4.1 fra: 

Aktive medlemmer har enten deltaget i afholdelse af rustur det pågældende år som 
tutor og/eller været med til at stå for et eller flere eksterne arrangementer ved at 
planlægge, afholde eller rydde op herefter, eller er æresmedlemmer. Derudover har 
de deltaget i 0. og N. møde, eller meldt afbud til bestyrelsen. 

til: 

Aktive medlemmer defineres ud fra bestyrelsens krav til aktive medlemmer. 

Forslag 2 (alternativ) 
Ændr § 3 Stk. 4.1 fra: 

Aktive medlemmer har enten deltaget i afholdelse af rustur det pågældende år som 
tutor og/eller været med til at stå for et eller flere eksterne arrangementer ved at 
planlægge, afholde eller rydde op herefter, eller er æresmedlemmer. Derudover har 
de deltaget i 0. og N. møde, eller meldt afbud til bestyrelsen. 

til: 

Aktive medlemmer har hjulpet med mindst ét eksternt arrangement det seneste 
halve år samt deltaget i 0. og N. møde eller meldt afbud til bestyrelsen. 

Forslag 3 
Slet § 3 Stk. 7: 

Udmeldelse af foreningen sker skriftligt til bestyrelsen. 

Forslag 4 
Ændr § 4 Stk. 2 fra: 

Ordinær generalforsamling afholdes én gang årligt i 3. kvartal. 

til: 

Ordinær generalforsamling afholdes én gang årligt i 2. halvår. 

Forslag 5 
Ændr § 5 Stk. 1 fra: 



 

Indkaldelse til ordinær generalforsamling skal ske med mindst 2 ugers varsel. Med 
indkaldelsen skal følge en dagsorden for generalforsamlingen jf. §5 Stk. 3. 
Indkaldelsen offentliggøres via foreningens Facebookgruppe. 

til: 

Indkaldelse til ordinær generalforsamling skal ske med mindst 2 ugers varsel. Med 
indkaldelsen skal følge en dagsorden for generalforsamlingen jf. §5 Stk. 3. 
Indkaldelsen offentliggøres via foreningens Facebook-gruppe og Discord-server. 

Bilag 2: Årsregnskab 2024/2025 
Se de følgende 3 sider. 



Saldobalance pr.: 31/07/2025Saldobalance pr.: 31/07/2025

OmsætningOmsætning

Salg af varer/ydelser m/momsSalg af varer/ydelser m/moms 0,000,00

Salg af varer/ydelser u/momsSalg af varer/ydelser u/moms 0,000,00

SponsorindtægterSponsorindtægter -61.244,78-61.244,78

Internt SalgInternt Salg -28.927,28-28.927,28

Eksternt SalgEksternt Salg -30.324,88-30.324,88

DIKUBarDIKUBar -76.948,52-76.948,52

DIKU GallaDIKU Galla -115.536,08-115.536,08

Hyttetur TilmeldingHyttetur Tilmelding -2.004,00-2.004,00

Hyttetur StreglisteHyttetur Stregliste -21.256,86-21.256,86

Pant IndtægterPant Indtægter 2.162,402.162,40

UdstyrslejeUdstyrsleje -8.220,00-8.220,00

KontingentKontingent -2.239,40-2.239,40

ArrangementerArrangementer -2.160,00-2.160,00

Salg - RevySalg - Revy -118.289,76-118.289,76

Salg - KantinenSalg - Kantinen -23.955,78-23.955,78

DIKU Ornitologi salgDIKU Ornitologi salg -163,42-163,42

Roskilde Festival indtægterRoskilde Festival indtægter -2.728,80-2.728,80

Mellemregning SalgMellemregning Salg -593,95-593,95

OMSÆTNING I ALTOMSÆTNING I ALT -492.431,11-492.431,11

Variable omkostningerVariable omkostninger

VareforbrugVareforbrug 0,000,00

EU-erhvervelser varer (rubrik A-varer)EU-erhvervelser varer (rubrik A-varer) 6.079,246.079,24

ForplejningForplejning 3.809,863.809,86

Hytteturs forplejningHytteturs forplejning 14.166,1914.166,19

HyttelejeHytteleje 11.834,7811.834,78

Fragt med momsFragt med moms 598,84598,84

Fragt - EUFragt - EU 448,40448,40

Køb af ølKøb af øl 117.326,30117.326,30

Køb af fadølKøb af fadøl 22.132,5822.132,58

Køb af vandKøb af vand 29.615,7829.615,78

Køb af energidrikKøb af energidrik 11.615,1711.615,17

Køb af spiritusKøb af spiritus 40.109,8440.109,84

Køb af shakers/cidersKøb af shakers/ciders 28.764,8128.764,81

Køb af andre drikkevarerKøb af andre drikkevarer 2.817,602.817,60

Køb af tilbehørKøb af tilbehør 4.591,394.591,39

Roskilde Festival udgifterRoskilde Festival udgifter 10.527,2110.527,21

Galla udgifterGalla udgifter 97.984,4497.984,44

DIKU Ornitologi udgifterDIKU Ornitologi udgifter 80,0080,00

Interne ArrangementerInterne Arrangementer 10.072,1810.072,18

Eksterne ArrangementerEksterne Arrangementer 10.163,2810.163,28



BestyrelsesomkostningBestyrelsesomkostning 2.131,572.131,57

VAREFORBRUGVAREFORBRUG 424.869,46424.869,46

VAREFORBRUG OG FREMMED ARBEJDEVAREFORBRUG OG FREMMED ARBEJDE 424.869,46424.869,46

DÆKNINGSBIDRAG I ALTDÆKNINGSBIDRAG I ALT -67.561,65-67.561,65

Salgsfremmende omkostningerSalgsfremmende omkostninger

Udsmykning i forbindelse med arrangementer/eventsUdsmykning i forbindelse med arrangementer/events 1.635,831.635,83

SALGSOMKOSTNINGERSALGSOMKOSTNINGER 1.635,831.635,83

TransportomkostningerTransportomkostninger

Diverse transportomkostninger uden momsDiverse transportomkostninger uden moms 304,00304,00

TRANSPORTOMKOSTNINGER I ALTTRANSPORTOMKOSTNINGER I ALT 304,00304,00

AdministrationAdministration

Porto og gebyrerPorto og gebyrer 65,0065,00

RegnskabsprogramRegnskabsprogram 3.564,003.564,00

Internet og webhotelInternet og webhotel 2.329,472.329,47

IndløsereIndløsere 2.534,742.534,74

PantomkostningerPantomkostninger 14.246,9914.246,99

MiljøafgiftMiljøafgift 52,4452,44

ADMINISTRATIONADMINISTRATION 22.792,6422.792,64

AfskrivningerAfskrivninger

Småanskaffelser (straksafskrivning)Småanskaffelser (straksafskrivning) 12.204,0012.204,00

Småanskaffelser med omvendt betalingspligtSmåanskaffelser med omvendt betalingspligt 0,000,00

AFSKRIVNINGERAFSKRIVNINGER 12.204,0012.204,00

Renteindtægter mv.Renteindtægter mv.

BankrenterBankrenter -272,78-272,78

RENTEINDTÆGTER MV.RENTEINDTÆGTER MV. -272,78-272,78

Renteudgifter mv.Renteudgifter mv.

BankrenterBankrenter 0,000,00

RENTEUDGIFTER MV.RENTEUDGIFTER MV. 0,000,00

ÅRETS RESULTATÅRETS RESULTAT -30.897,96-30.897,96

AktiverAktiver

OmsætningsaktiverOmsætningsaktiver

VarebeholdningVarebeholdning 47.442,5247.442,52

VAREBEHOLDNINGVAREBEHOLDNING 47.442,5247.442,52



TilgodehavenderTilgodehavender

Debitorer, ubetalte fakturaerDebitorer, ubetalte fakturaer 6.932,986.932,98

DEBITORERDEBITORER 6.932,986.932,98

TILGODEHAVENDERTILGODEHAVENDER 6.932,986.932,98

Likvide beholdningerLikvide beholdninger

BankBank 78.064,6778.064,67

Bank GallaBank Galla 4.633,364.633,36

Kontanter (kasse)Kontanter (kasse) 686,00686,00

iZettleiZettle 0,000,00

MobilePayMobilePay 2.566,572.566,57

ZettleZettle 0,000,00

LIKVIDE BEHOLDNINGERLIKVIDE BEHOLDNINGER 85.950,6085.950,60

OMSÆTNINGSAKTIVEROMSÆTNINGSAKTIVER 140.326,10140.326,10

AKTIVERAKTIVER 140.326,10140.326,10

PassiverPassiver

EgenkapitalEgenkapital

Egenkapitalkonto primoEgenkapitalkonto primo -114.557,18-114.557,18

PERIODENS RESULTATPERIODENS RESULTAT -30.897,96-30.897,96

EGENKAPITALEGENKAPITAL -145.455,14-145.455,14

Kortfristet gældKortfristet gæld

Kreditorer, ubetalte regningerKreditorer, ubetalte regninger 0,000,00

Udlæg ansatteUdlæg ansatte 5.297,535.297,53

KORTFRISTET GÆLDKORTFRISTET GÆLD 5.297,535.297,53

Skyldig momsSkyldig moms

Salgsmoms (udgående moms)Salgsmoms (udgående moms) -1.781,71-1.781,71

Moms af varer fra udlandetMoms af varer fra udlandet 0,000,00

Købsmoms (indgående moms)Købsmoms (indgående moms) -175,61-175,61

MomsafregningMomsafregning 1.788,831.788,83

SKYLDIG MOMSSKYLDIG MOMS -168,49-168,49

KORTFRISTET GÆLD (UNDER 1 ÅR)KORTFRISTET GÆLD (UNDER 1 ÅR) 5.129,045.129,04

PASSIVERPASSIVER -140.326,10-140.326,10
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